
Name Stekeholder Feedback Analysis Suggestion Action Taken

35% strogly agree about Online 

educational resources are available 

and accessible in the library :

All the materials for students are not available.  

Toilets of the girls room are not clean at all. Nor 

teaching or office staff is helpful.

58% students Agree with The office 

staff in the college is cooperative and 

helpful :

Practical knowledge should be included

46-50%  The library staff is 

cooperative and helpful :

Plz update the syllabus with current 

environment.. very backward thinking and all 

activities are taken place only Gujarati...and 

there is always problems in English exam 

paper..

28% Internet facility provided in the 

Library is satisfactory

Syllabus can be upgrade for time being in force.  

Share subject related or any kind of knowledge 

to a

student as many as you can.

56% students agree with The 

prescribed books/ reading materiles 

are available in the library 

As per my Daughter the syllabus has always 

been on point and relatable...so no suggestions 

required.

Suggestion done by the 

students were forwarded to 

the concerned authorities 

throuhg Principal
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50% students strongly agree with the 

Separate common rooms for girls and 

boys are available 

completed the syllabus of year 

47% students agree with 

Toilets/washrooms are clean and 

properly maintained:

Bring in new course, Syllabus is too old  Class 

test should be on regular basis  I.e.every 

week/Month 

55% students agree with The 

buildings/ classrooms are accessible 

to disabled persons :

my study are very good for this syllabus. this 

campus are very very motivated for my study. 

there are very helpful this college in my study. 

Me & my friend also are enjoy the last year 

study in this college.

66% students agree with The campus 

has adequate power supply :

Syllabus should be in a way so that students 

seek more  practical exposure 

58% students agree  with The 

functioning of the placement cell in 

the college is satisfactory 

The syllabus that we are taught every year 

through the syllabus is never 100% completed 

before the exam.

Suggestion done by the 

students were forwarded to 

the concerned authorities 

throuhg Principal
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